
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Україна спростила повернення молоді з окупованих
територій - паспорт можна оформити в п'яти країнах
ТАНЯ НАТІ 5 червня 14:59

Україна впровадила пілотний механізм оформлення документів для громадян із тимчасово окупованих
територій, зокрема для молоді, яка ще не отримувала паспорт громадянина України. Про це повідомляє
міністр закордонних справ Андрій Сибіга та премʼєр-міністр Юлія Свириденко.

- Спрощуємо повернення молоді з тимчасово окупованих територій. Уряд запускає річний
експериментальний проєкт, який дозволить оформлювати посвідчення особи на повернення до України
громадянам, народженим після 24 серпня 1991 року на тимчасово окупованій території, навіть якщо
інформація про них відсутня в державних реєстрах, - зазначила Свириденко.

Сибіга також зазначив, що ця тема не є безпосередньою сферою відповідальності МЗС, оскільки
насамперед стосується реінтеграції тимчасово окупованих територій. Водночас МЗС взяло на себе
координацію та провідну роль у погодженні нового експериментального порядку. За його словами,
рішення було сформоване з урахуванням вимог безпеки від інших уповноважених органів, а також
необхідності спрощення процедур.

- Ми розуміли масштаб проблеми для українців на тимчасово окупованих територіях, повʼязаної з
тривалістю окупації та труднощами виїзду через сусідні з РФ країни, особливо для молодих людей, які
народилися після 1991 року. Наші консули були обмежені чинним законодавством, яке визначало
вичерпний перелік підстав, на яких може бути видано посвідчення особи на повернення до України.
Нормативно визначена законом процедура ідентифікації особи та перевірки належності до
громадянства створювала умови, за яких багатьом молодим людям, які зростали в умовах окупації,
отримати такий документ було дуже складно, - зазначив Сибіга.

Відтепер громадяни України, які народилися на тимчасово окупованих територіях і ніколи не мали
українського паспорта, зможуть звертатися до посольств та консульств України для оформлення
посвідчення особи на повернення до України. Послуга надаватиметься безкоштовно. Для ідентифікації
особи використовуватимуться дані державних реєстрів, а за їхньої недостатності - підтвердження
родичів, зокрема у форматі відеозв’язку.

Після отримання документа вони матимуть можливість повернутися на територію України, а згодом
оформити паспорт громадянина України у формі ID-картки та закордонний паспорт. Для осіб до 16 років
подати звернення зможуть батьки або законні представники.

До участі в експериментальному проєкті залучено:

- На практиці це означає, що більше наших громадян зможуть виїхати з окупації або з території Росії та
повернутися на підконтрольну Україні територію. Держава створює для цього зрозумілий і доступний
механізм, який працюватиме навіть у складних життєвих обставинах, - зазначила Свириденко.

Сибіга наголосив: "Продовжуємо працювати, щоб кожному українцю незалежно від того, де він наразі
перебуває, було легше повернутися на Батьківщину".

Як раніше молоді з окупації можна було отримати паспорт
України
Отримати паспорт України вперше молодь з тимчасово окупованих територій (ТОТ) може лише особисто
на підконтрольній уряду території або в окремих дипустановах України за кордоном. Оформлення
документів здійснюється в будь-якому підрозділі Державної міграційної служби (ДМС), ЦНАП або
Паспортного сервісу ДП "Документ" незалежно від місця реєстрації.

Як писали "Радіо Свободи" та ZMINA, для отримання ID-картки треба зробити наступні кроки.

Підготовка документів:

Запис та візит до установ:

Очікування та вартість:

 

Новини по темі: молодь Документи МЗС Підлітки окупація

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/save.ukraine

Посольство України в Республіці Білорусь

Посольство України в Грузії

Посольство України в Республіці Вірменія

Посольство України в Республіці Казахстан

Посольство України в Турецькій Республіці

Генеральне консульство України в Стамбулі

Генеральне консульство України в Анталії

Зберіть усі наявні оригінали або копії українських документів, зокрема свідоцтво про народження
(видане органами РАЦС України). Якщо документ втрачено або видано окупаційною владою,
спочатку необхідно встановити факт народження через український суд чи РАЦС на
підконтрольній території. 

Паспорти батьків (або одного з них) - для підтвердження громадянства України. 

Будь-які документи з фотокарткою (за наявності) - учнівський чи студентський квиток,
закордонний паспорт, завірені довідки зі школи. Це критично важливо для швидкого
підтвердження особи.

Додаткові папери - податковий номер (РНОКПП), шкільні табелі, дипломи, медична карта. Стане в
пригоді будь-який документ, виданий офіційними органами України до окупації.

Реєстрація: запишіться в «Електронну чергу» на сайті ДМС або прийдіть до підрозділу ДМС чи
ЦНАП у порядку живої черги.

Особиста присутність: заявник має прийти особисто. Якщо підлітку від 14 до 18 років, процедура
є спрощеною і не потребує складної процедури ідентифікації. Якщо особі вже виповнилося 18
років і вона отримує паспорт вперше, проводиться процедура встановлення особи (опитування
родичів або залучення свідків, зокрема через відеозв'язок). 

Терміни: стандартне оформлення першого паспорта триває до 20 робочих днів. Якщо
проводиться процедура встановлення особи для повнолітніх, цей термін може бути подовжено до
2 місяців. 

Вартість: перша ID-картка при досягненні 14-річного віку видається безкоштовно (у ДМС та
ЦНАП). За супутні сервісні послуги ДП "Документ" стягується окрема плата. 

У березні незалежна міжнародна комісія ООН офіційно визнала депортацію та примусове
переміщення українських дітей Росією воєнним злочином.  

У березні у МЗС повідомили, що українці, які перебувають у Великій Британії, Канаді та США,
зможуть отримувати паспорти, оформлені в посольствах та консульствах України, через мережу
візових і паспортних сервісів VFS Global.  

У січні український закордонний паспорт посів 30-тє місце у списку Henley Passport Index – це
авторитетний рейтинг усіх паспортів світу, який визначає їхню силу за кількістю країн, доступних
власникам без попередньої візи.

Статті по темі

4 червня ПОЛІТИКА

Україна чи Чорногорія: хто
раніше вступить до ЄС і які нові
умови висуває Європа

3 червня ПОЛІТИКА

Економічний форум у
Петербурзі: українські дрони,
таліби з курагою та «Волга» з
Китаю

3 червня ПОЛІТИКА

Олександр Коваленко: Літня
кампанія ворога визначить вікно
можливостей для ЗСУ восени
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